

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 04.11.2021 cu ocazia desfășurării ședinței extraordinare de lucru, cu convocare de îndată a Consiliului Local Titu

Sedința extraordinară de lucru, cu convocare de îndată a Consiliului Local al Orasului Titu din data 04.11.2021 a fost convocată de Primarul Orasului Titu, prin Dispoziția nr. 546/04.11.2021.

Convocarea a fost făcută prin mijloace electronice și telefonice către consilierii locali, materialul de ședință fiind comunicat pe adresa de e-mail a fiecărui consilier dar și în format letric pentru consilierii locali care nu au adresa de e-mail. Locul desfășurării ședinței extraordinare de lucru cu convocare de îndată - Sala de ședințe a Consiliului Local Titu.

Din consultarea condiției de prezență, rezulta că din cei 17 consilieri locali în funcție au fost prezenți în sală **14 consilieri**, respectiv : Andrei Mihai, Andrei Mihail, Chitu Gabriela Virginica, Ciobanu Mihaela, Ghitulescu Doina, Mirea Ion, Negoita Florentina, Paun Nicolae, Pietreanu Mirel, Popescu Ovidiu, Radoi Teodor, Stan Daniela, Visinescu Doina, Vladescu Niculae; absenți : Oprea Vlad, Ion George și Cristescu Cristian Grigore, fiind întrunite condițiile cerute de lege pentru desfășurarea ședinței extraordinare de lucru, cu convocare de îndată și aprobarea proiectului ordinii de zi.

Secretarul general al orasului Titu constată că sunt îndeplinite condițiile cerute de lege pentru ca ședința să fie statutară și să se poată desfășura.

Se supune la vot procesul verbal al ședinței ordinare de lucru desfășurată în data de 28.10.2021, proces verbal care este **aprobat cu 14 voturi "pentru"**.

Se prezintă proiectul ordinii de zi și se supune aprobării consilierilor locali, acesta fiind **aprobat cu 14 voturi "pentru"**.

Secretarul general al orasului Titu aduce la cunoștință faptul că trebuie respectat regimul general aplicabil conflictului de interese pentru aleșii locali, potrivit art. 228 din OUG nr 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

1. Se trece la dezbaterile primului proiect de pe ordinea de zi și anume alegerea prezidentului de ședință.

Domnul consilier local Teodor Radoi îl propune pentru funcția de prezident de ședință pe domnul consilier local Niculae Vladescu. Întrucât nu mai sunt alte propuneri, se supune la vot propunerea privind alegerea prezidentului de ședință. Cu unanimitate de voturi- **14 voturi** este aprobat proiectul de hotărâre privind alegerea prezidentului de ședință.

2. Următorul punct pe ordinea de zi este aprobarea principalilor indicatori tehnico economici actualizați pentru obiectivul de investiții "**Strazi și sistem de evacuare ape pluviale oras Titu – zona peste calea ferată**" și modificarea HCL nr. 199/21.12.2020.

Întrucât nu au fost nelămuriri, dl prezident de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. Cu **14 voturi "pentru"**, proiectul de hotărâre a fost aprobat.

3. Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ în vederea includerii pe Programul Național de Investiții "Anghel Saligny" a obiectivului de investiții "**Strazi și sistem de evacuare ape pluviale oras Titu –zona peste calea ferată**" .

Întrucât nu au fost nelămuriri, dl prezident de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. Cu **14 voturi "pentru"**, proiectul de hotărâre a fost aprobat.

4. Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico economice faza SF și a principalilor indicatori tehnico economici ai obiectivului de investiții "**Parcare bloc C3 ,str Dr. Stefan Stanca, oras Titu, judetul Dambovita**".

Intrucat nu au fost nelamuriri, dl presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare. Cu **14 voturi** "pentru" este aprobat proiectul de hotarare.

5. Se prezinta proiectul de hotarare privind aprobarea prelungirii duratei de valabilitate a unor contracte de inchiriere privind locuinte fond locativ, apartinand domeniului privat al orasului Titu. Se aduce la cunostinta faptul ca acest proiect a fost dezbatut in cadrul sedintei ordinare din data de 28.10.2021 dar, dintr-o eroare, nu a fost supus la vot. Astfel ca a fost introdus pe ordinea de zi a sedintei curente.

Intrucat nu au fost nelamuriri, dl presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare. Cu **14 voturi** "pentru", proiectul de hotarare a fost aprobat.

Ordinea de zi a fost epuizata, dl presedinte de sedinta, Vladescu Nicolae incheie sedinta extraordinara de lucru, cu convocare de indata si multumeste domnilor consilieri locali pentru participare.

Președinte ședință,
Consilier local, Nicolae Vladescu

Secretar general al orasului Titu,
Anuța Camelia GRIGORE